



КИЇВ МІСТОБУДУВАННЯ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ

01001, м. Київ-1, вул. Хрещатик, 32, тел.: (044) 278 19 85, e-mail: info@kga.gov.ua http://www.kga.gov.ua

12.08.2020 № 055-8919

Пані Ірині

foi+request-73608-060f914a@dostup.pravda.com.ua

За дорученням керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Загуменного Д. М. від 06.08.2020 № 4391 (з) у Департаменті містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянуто ваш запит на публічну інформацію стосовно надання інформації щодо того на основі яких документів, ким і коли були внесені пропозиції щодо зміни функціонального призначення земельних ділянок по вул. Юнацька, Березова, Промениста, Янтарна на території ЖК Паркленд та суміжних з ним.

За результатами опрацювання питання в межах своєї компетенції інформуємо, що земельні ділянки по вул. Юнацька, Березова, Промениста, Янтарна на території ЖК Паркленд та суміжних з ним потрапляють в межі території, на яку затверджено Детальний план території мікрорайону Жуляни, рішенням Київської міської ради від 14.06.2007 № 796/1457.

Додатково інформуємо, що зазначені земельні ділянки потрапляють до меж території на які пунктом 1 Рішення Київської міської ради від 18.12.2008 № 922/922 «Про передачу громадянам земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд та для ведення садівництва у мікрорайоні Жуляни у Солом'янському та Голосіївському районах м. Києва» було затверджено містобудівне обґрунтування щодо внесення змін до містобудівної документації та визначення параметрів окремого об'єкта містобудування будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд та ведення садівництва у мікрорайоні Жуляни у Солом'янському та Голосіївському районах м. Києва.

Пунктом 2 зазначеного рішення було передбачено внесення змін до Генерального плану міста Києва та проекту планування його приміської зони на період до 2020 року, а саме: територію, яка передається відповідно до цього рішення, вилучити із зони зелених насаджень загального користування та перевести за функціональним призначенням до території садибної житлової забудови.

Контроль за виконанням рішення Київської міської ради від 18.12.2008 № 922/922 було покладено на постійну комісію Київради з питань земельних відносин, містобудування та архітектури.

Повідомляємо, що офіційні відомості щодо внесення змін до містобудівного кадастру, а саме визначене п. 1 рішення Київської міської ради від 18.12.2008 № 922/922 містобудівне обґрунтування щодо внесення змін до містобудівної документації та визначення параметрів окремого об'єкта містобудування - будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд та ведення садівництва у мікрорайоні Жуляни у Солом'янському та Голосіївському районах м. Києва до служби містобудівного кадастру не надавались та його реєстрація не відбувалась.

Заступник директора



Юрій ТАЦІЙ